

2017年7月26日

Yakult Beautiens GRANTIA

仕上化粧品「グランティア EX」シリーズから 秋冬向けポイントメイクの新商品を発売

株式会社ヤクルト本社(社長 根岸 孝成)では、仕上化粧品「グランティア EX」シリーズからポイントメイクの新商品「アイシャドウ」「シャイニング ルージュ」を9月1日より全国で発売します。

「グランティア EX」は、「お肌をより美しく魅せ、大人の女性を上品に演出する」をコンセプトとした仕上化粧品シリーズです。

今回発売するポイントメイクは、秋冬にぴったりなシーズンカラーの「アイシャドウ(4色)」と「シャイニング ルージュ(2色)」です。

季節感のあるカラー展開でメイクの衣替えをお楽しみいただけます。商品および販売の概要は、下記のとおりです。



記

1. 商品概要

	1. 冏品慨安			
	商品名	色数/色番号	特長	希望小売価格
(1)	グランティア EX アイシャドウ	全4色 <ハイライト> SV-01(シルバー系) GD-03(ゴールド系) <メインカラー> BR-12(ブラウン系) BR-13(ブラウン系)	 のびがよく、しっとりなじむパウダータイプのアイシャドウです。 つややかな質感で目もとにフィットし、つけたての美しさが持続します。 思い通りにぼかしやすく、重ねづけも簡単にでき、グラデーションメイクが楽しめます。 	各 1,000 円 (税抜価格) ※コンパクト、 ブラシ、チップ は別売りです。



	商品名	色数/色番号	特長	希望小売価格
(2)	グランティア EX シャイニング ルージュ	全2色 RS-19 (ローズ系) OR-09 (オレンジ系)	 ・透明感のある美しい発色で、うるおいに満ちたつやが持続します。 ・エモリエント*油剤配合で乾燥からくちびるをまもります。 ・無香料です。 ※皮フからの水分蒸散を抑えてうるおいをたもつこと。 	各 3,200 円 (税抜価格)

2. 販売概要

(1) 発 売 日: 2017年9月1日(金)

(2) 販売地区: 全国

(3) 販売方法:【訪問販売】

ヤクルトビューティ、ヤクルトレディによる販売

【通信販売】

化粧品専用フリーダイヤル (0120-8960-81)

インターネット (www. yakult. co. jp/cosme)

FAX (0120-8960-19) による販売など

以上